



Шеффер
Анатолій Павлович

27 березня 2016 року після важкої, тривалої хвороби пішов із життя завідувач науково-методичної лабораторії проблем освіти в інтернатних закладах Одеського обласного інституту удосконалення вчителів Шеффер Анатолій Павлович.

Він народився 15 серпня 1944 року в місті Одесі.

Після отримання середньої освіти відбував строкову службу у лавах Радянської Армії, навчався в Одеському державному педагогічному інституті, де отримав спеціальність вчителя математики середньої школи.

Тривалий час займався комсомольською та партійною роботою, а з 1977 року перейшов на педагогічну роботу. Спочатку працював на посаді заступника директора морехідного училища Технічного флоту, згодом - директором вечірньої загальноосвітньої школи №5, середньої загальноосвітньої школи №130, а з 1983 до 2002 року (з дворічною перервою) очолював Іллічівський районний відділ народної освіти міста Одеси.

Деякий час працював начальником відділу загальної середньої освіти Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, а у 2010 році розпочав роботу в Одеському обласному інституті удосконалення вчителів.

Працюючи на педагогічних посадах зробив вагомий внесок щодо удосконалення мережі закладів освіти міста, створення умов для навчально-виховного процесу та підвищення кваліфікації педагогічних працівників.

Приймав активну участь в громадському житті міста.

Обирався депутатом Іллічівської районної ради міста Одеси.

Був делегатом Першого та Другого з'їздів педагогічних працівників України у 1992 та 2001 роках.

Неодноразово відмічався місцевими органами управління освітою, нагороджувався Почесними грамотами Міністерства освіти України та Міністерства транспортного будівництва СРСР.

Мав знак «Відмінник освіти України».

В колективі інституту удосконалення вчителів Анатолія Павловича знали як чуйну людину, організатора добрих справ. Його приємні, дотепні слова підбадьорювали і допомагали розв'язувати справи всім, хто працював поряд з ним.

Таким він назавжди залишиться в пам'яті освітян, колег.